

# 訪弱勢社群 派禦寒用品 候任區議員 送暖大行動



天文台昨早錄得最低氣溫11.4度，是入冬以來最低紀錄，天氣冷，人情暖，在各義工團體為有需要人士派發禦寒物品的同時，還有十多位候任區議員亦紛紛出動，向老弱基層市民送暖，令人感動。

他們到獨居長者家噓寒問暖，為行動不便的老人家籌集禦寒衣物；他們籌募物資，把善心人士捐贈的禦寒物品送到有需要的街坊手上。在新選制下產生的區議員，無論來自地方選區、地區委員會界別，抑或是委任，服務市民，心往一處想。「有需要的長者與基層人士可以直接與我本人聯繫」，這是他們的服務承諾。

大公報記者  
義昊 黃釤森 李天源 賴振雄



▲候任區議員黃舒明在疫情期間已多次向長者派送物資包，昨天正籌備禦寒衣物送給有需要人士。

【大公報訊】記者賴振雄報道：剛獲政府委任的候任區議員之中，不少多年來都默默耕耘地區工作。油尖旺候任區議員黃舒明表示，過去一直有向街坊派送物資，近日天氣轉冷，正在跟商界聯絡籌集物資，準備在聖誕節前向獨居長者及基層家庭送暖。

黃舒明在2007年，以27歲之齡初踏政壇，在地區默默耕耘，2019年區選以些微差距落敗，失落議席，在剛成功舉行的2023年區議會選舉，她獲政府委任為油尖旺區議員。

## 落選不落敗 深耕地區事

黃舒明「落選不落敗」，過去幾年仍然以地區人士身份參與地區服務工作，以往天氣轉冷，就會送上罐頭及衣物。她強調衣物都是全新的：「有時候收到20件就送20件，30件就派30件，都是透過義工送到獨居長者、基層或劏房戶。」

天氣轉冷，黃舒明立即聯絡部分獨居長者查詢情況，了解是否需要協助；她透露已籌備罐頭衣服等物資，待完成點算等工作，就會派送到獨居長者及基層家庭。

麥美娟：  
冀區議員工作  
達到市民期望

【大公報訊】記者龔學鳴報道：民青局局長麥美娟昨日在電視節目表示，區議員服務會全面覆蓋不同市民，善用議辦資源，過去幾屆區議會政治化，期望未來不再碎片化，而是為社區長遠規劃。

麥美娟指出，市民日後求助區議員不再有地域界限，可以尋找委任或地區委員會界別的區議員，由於要全面覆蓋不同市民，相信區議員不會「爭嘢做」，加上大家都是愛國者，相信不會再出現以往一條屋邨有幾個區議員辦事處的情況，亦不再有開議辦事處為「開票倉」的現象出現。

未來兩三日早上仍寒冷

麥美娟說，法例已列明區議員有履職監察機制，亦有負面行為清單，她透露當局快將公布相

關指引，確保區議員工作達到市民期望，同時協助政府因應政策諮詢民意，以便更掌握社會脈搏。

另外，受冬季季候風影響，華南地區天氣寒冷，天文台昨日早上錄得最低氣溫11.4度，是入冬以來最低紀錄，昨晚10時左右，大帽山氣溫更低至約6.5度，預計今早有一兩陣微雨，市區最低氣溫達到13度左右。

天文台預測，今早有一兩陣微雨，市區最低氣溫約13度，新界仍然寒冷，普遍再低兩三度。日間部分時間天色明朗，最高氣溫約18度，吹清勁東北風。預計星期二部分時間有陽光，日間較為和暖。隨後兩三日天晴乾燥，早上寒冷。

►候任區議員方國珊（右）聯同軍寶及環保北關愛隊成員，將收集到的禦寒物資分發給區內長者。



◀候任區議員  
何坤洲（右一）、  
張德偉（右二），昨晚到  
長沙灣邨探訪長者，  
噓寒問暖。

## 候任深水埗區議員何坤洲、張德偉 按一按門鈴也暖長者心

【大公報訊】記者賴振雄報道：新一屆區議會選舉成功舉行，年僅32歲的候任深水埗區議員何坤洲，今屆成功當選連任，上任四年以來堅持「民生無小事」，近日天氣轉冷，他聯同另一候任區議員張德偉，加緊聯絡區內長者噓寒問暖，甚至親力親為上門為長者提供協助。

## 堅持民生無小事

何坤洲過往多年，主要服務蘇屋邨，是本港歷史悠久的公共屋邨之一，區內有不少住戶年事已高，也

有獨居長者。他表示，每逢天氣轉冷，也會接獲不少街坊致電求助，「公婆年紀大，天氣轉涼就要從櫃頂或櫃底找回厚衣服轉季，但有時不方便爬高爬低，就會致電給我們，希望幫幫手！」

正所謂「民生無小事」，除了幫忙街坊解決地區問題，何坤洲也會幫一些街坊排難解憂，「區內長者多，但子女未必同住，天寒地凍試過接到住在區外的街坊子女電話，說致電到獨居爸爸的家沒有人接聽，擔心有危險，情況許可之下，我或義工也會上門按一按門鈴問候一下，求一個安心。」

## 候任東區區議員何秀賢、植潔鈴 組織探訪長者 跟進求助個案

【大公報訊】候任東區區議員何秀賢向記者表示，正在籌備開展向長者送暖活動。

何秀賢作為伊斯蘭脫維善紀念中學的校長，在教育行業有逾20年經驗。多年來，何校長在地區和學校默默奉獻，組織學生參加賣旗活動、推廣基本法及國民教育活動，組織不同族裔參加少年警訊、學習升國旗儀式等，並且在今次區議會選舉前夕，以不同語言（包括烏都語、尼泊爾語等）拍攝短片鼓勵不同族裔於區選投票日積極投票。

何秀賢說正在計劃於冬至向長者送暖、派飯券，並且於新年前組織籌備探訪獨居長者，為他們清潔傢具等。

同為候任東區區議員的植潔鈴透露，正密切留意近日的天氣變化，以及區內長者的求助個案。她提醒居民及時添衣並注意保暖。隨着新一屆區議員將於明年1月1日上任，植潔鈴強調她與團隊全力以赴，盡力履行選舉中對地區建設、服務市民所作出的承諾，並會用心聽取街坊意見，致力建設無障礙、和諧及健康的樂活社區。

## 李嘉欣：傳授禦寒小知識

另外，西貢區候任區議員李嘉欣表示，近期天氣驟降，除了會聯絡民政事務處一同向市民發放緊急避寒相關資訊外，還會向市民傳授一些

中醫學上的保健禦寒小知識，提升市民的自我禦寒能力。她表示，西貢區候任區議員陸續參加寒冬送暖活動，為有需要人士送上溫暖。



◀候任區議員  
植潔鈴表示，  
正密切留意近日的  
氣溫變化，以及區內長  
者的求助個案。

▼候任區議員何秀賢  
計劃於冬至向長者派  
飯券。



【大公報訊】候任西貢區議員方國珊「未履新，先送暖」，在氣溫急降的周末，她聯同西貢區軍寶關愛隊及環保北關愛隊在坑口及將軍澳向有需要的長者及基層人士派送保暖棉被，幫助大家度過寒冬。她向大公報記者透露，廠家捐贈的上千條棉被趕及寒天前送到，她與十幾位關愛隊成員及義工迅速調集物資在區內派發，當天共派發過百條棉被。

## 長者讚「及時雨」

有長者向方國珊點讚：「突然轉冷我來不及準備，她和關愛隊的派送是及時雨！」

方國珊表示，團隊計劃於本星期繼續派發棉被，她同時歡迎區內有需要的長者與基層人士直接與她本人聯繫。

## 候任西貢區議員方國珊 搬送物資不言倦

責任編輯：劉仁杰 美術編輯：徐家寶

報料熱線 9729 8297

newstakungpao@takungpao.com.hk



大公文匯



PDF電子報



大公報



今天本港天氣預測

大致多雲  
14°C-19°C

督印：大公報（香港）有限公司 地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 www.takungpao.com

電話總機：28738288 採訪部：28738288 轉 傳真：28345104 電郵：tkpgw@takungpao.com

廣告部：37083888 傳真：28381171 發行中心：28739889 傳真：28733764 承印：三友印務有限公司

地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓